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DEr BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Christian Koch
Maalenstr. 16
53332 Bornheim

01.09.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiftsordnung des Rates
Betr.: Beleuchtung FuRR-/Radweg Zweigrabenweg

Sehr geehrter Herr Koch,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 25.08.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wurde die fehlende Leuchte bereits bei der Abnahme des Weges beim ausfiihrenden Unterneh-

men bemangelt?

Antwort 1: :
Der fehlende Leuchtenaufsatz wurde beim ausfiihrenden Unternehmen am 16.06.2020 beman-

gelt. Der Unternehmer begriindet die ausstehende Montage des fehlenden Aufsatzes mit Lie-
ferengpéssen des Herstellers im Zusammenhang mit der Corona-Situation.

Frage 2:
Warum ist die Leuchte bis heute noch nicht montiert worden?

-Antwort 2:
Nach Auskunft des Unternehmens bestehen die Lieferengpésse noch, so dass die Lieferung,

Montage und Bezahlung des Aufsatzes noch aussteht.

Frage 3:
Bis wann wird die fehlende Leuchte montiert sein?

Antwort 3:
Aufgrund der bestehenden Lieferengpéasse kann das ausfiihrende Unternehmen aktuell keinen

verbindlichen Montagetermin nennen.
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